
3 保育サー.ビスについて(就学前)

( 1 )

保育サー'ビスの利用については、「利用している」が549%、「利用していなしUが443%となっ

ています。

保育サービスの利用の有無.(単数回答)

就学前児童(N=79の
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( 2 )

希望した時期に希望したサービスを利用できたかについては、「利用できた」が876%で最も高

くなっています。

小学生児童では、就学前児童に比ベると「利用できなかった」の割合がやや高くなっています。

希望した時期に希望したサービスを利用できたか(単数回答)

*「利用している」と答えた人のみへの質問

就学前児童(N=434)
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【小学生児童(参考)】

6.フ

1.4

23

留利用できた

目育児休業を切り上げるなど、調整して利用できた
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小学生児童(N=769)
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( 3 ) 利用している保育サービスの種類(複数回答)

*「利用している」と答えた人のみへの質問

利用している保育サービスについては、「保育所」が85.0%と、特に高くなっています。
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( 4 )

サーピスの利用日数、時間をみると、「5日」、「フ~8時閻」の割合力噛くなっています。また、

開始時間では「8~9時」、終了時問では P16~17時」の時聞帯力塙くなづています。

保育サービスを利用している日数・時間

*「利用している」と答えた人のみへの質問

①利用している日数(数量回答)

就学前児童(N=423)
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( 5 )

保育サービスを利用している理由としては、「現在亨尤労している」が728%と最も高くなってい

ます。

保育サービスを利用して,いる理由(単数回答)

*「利用している」と答えた人のみへの質問

現在就労している

就労予定がある/求職中である

家族・親族などを介護しなければならない

病気や障害を持っている

学生である

1~5までの事情はないが、子どもの教育のため

その他

不明・無回答
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( 6 )

保育サービスを利用していない理由としては、「(保護者が家にいるなどの理由で)必要がない」

が44.0%と最も高くなってい荻す。

保育サービスを利用していない理由(単数回答)

*「利用していない」と答えた人のみへの質問

(保護者が家にいるなどの理由で)

必要がない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

預けたいが、保育サービスに空きがない

預けたいが、経済的な理由でサービスを
利用できない

預けたいが延長・夜間等の場所や時問帯の
条件が整わない

預けたいが、サービスの質や場所など、
納得できるサービスがない

子どもがまだ小さいため

その他
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預けようと考えるか(数量回答)

*「子どもがまだ小さいため」を選択された方

のみへの質問
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(フ)

今後利用したい保育サービスについては、「保育所」が375%、「一時預かの」が30.6%と、 3
割を超えています。

次いで、「病後児保育(施設型)」が259%、「延長保育」が203%となっています。

今後利用したい保育サービス(複数回答)

゛
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事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設
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(フ)

今後利用したい週あたのの日数をみると、ほとんどのサービスについては「5臼」の割合力管iく

なっています。

利用したい1臼あたのの時間をみると、各サービスの内容によって希望の時間帯が異なる傾向に

あのますが、・『保育所』『事業所内保育施設』のサービスについては、下8~10時閻以上」への割合

力塙くなっています。

また、希望する開始時間をみると、『幼稚園の預かの保育』『延長保育』以外のサービスについて

は、おおむね「8~9時」への割合力信くなっています。

希望する終了時閻をみると、比較的割合の高い時間帯は、『ベビーシッター』以外のサービスにお

いて「16~18時」力筒く恋っておの、『延長保育』では「19時」の割合力儁くなっています。

今後利用したい日数、時間、開始・終了時間

①利用したい週あたりの日数(数量回答)
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0.0 191.0 12.5 0 19.22 24 27.3 4.8

25.012.5 2 170 0.0 2 17.2 11 12.5 5 23.8

0 0.00.0 1.0 0 0.0 3 3.0 2 2.3 3 14.3

0 0.03.フ 3 29 6.3 4 4.0 3 3.4 2 9.5
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4 25.0 2 25.0 1369 2g.2 28 26.9 13.1 4.54 2 9.5

12.5 0.0 1429 11.8 26 25.0 2 0 14.1 1.1 4.8

26.0 25.074 6.3 2 13 13.1 2130.2 27 23.9 2 9.5

0.09 5.8 6.3 0 8 8.1 143.フ 6 15.9 3

40



ベ
ビ
ー

0.0

0,0

19.0

4.8

4.8

0゛0

14.3

14.3

143

9.5

14.3

4.8

9.5

9.5

23.8

0.0

0.0

0.0

0.0

4,8

9.5

0.0

23.8

14.3

4.8

9

9

ベ
ビ
ー

N=21

N=21

0

0

2

4

、
ソ
ツ
タ
ー

3

3

3

3

0

0

2

0

5

2

2

5

3

0

0

0

、
ソ
ツ
タ
ー

1

1

1

1

1

数

件数

0.0

0.0

14,8

18,2

2.3

6.8

14.8

57

102

20.5

10.2

0.0

0.0

0.0

2.3

13.6

18.2

14.8

8.0

1 .1

1 . 1

1 . 1

34,1

1 .1

1.1

9

9

N壽88

N=88

延
長
保
育

延
長
保
育

0

0

5

2

6

13

13

30

0

2

12

16

9

9

0

0

7

18

16

13

1

1

1

1

1

数

件数

0゛0

0.0

2.0

38.4

22.2

3.0

1,0

0.0

1.0

4.0

20.2

18.2

1.0

0.0

1.0

3.0

22.2

3.0

2,0

1 3.1

12.1

フ.1

14.1

5.1

6、1

9

9

N=99

幼
稚
園
の

N=99

幼
稚
園
の

預
か
り
保
育

預
か
り
保
育

0

0

2

22

12

4

5

2

3

0

7

14

13

38

0

3

3

6

20

18

22

1

1

1

1

数

件数

12.5

0.0

0.0

12.5

25.0

0.0

12.5

25.0

0.0

0.0

12.5

12.5

50.0

0.0

0.0

12.5

0.0

0.0

0.0

0.0

12.5

0.0

0.0

12.5

0.0

9

9

そ
の
他
の

そ
の
他
の

N=8

N=8

保
育
施
設

保
育
施
設

0

0

2

、0

4

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

、2

1

1

1

1

1

1

1

1

数

件数

41

12.5

0゛0

0.0

25.0

12.5

6.3

31.3

31.3

18.8

0.0

6.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

6.3

31.3

6.3

6.3

0.0

0.0

0.0

6.3

g

9

N=16

N=16

自
治
体
の
認
証

自
治
体
の
認
証

.

認
定
施
設

認
定
施
設

2

0

5

5

3

0

0

0

0

0

0

0

0

5

4

2

0

0

0

1

1

1

1

1

1

数

0.0

1.0

36.5

1.0

1 、0

0.0

0.0

0.0

1 .0

1.0

0.0

0.0

2.9

1 .9

4.8

17.3

36.5

24.0

9.6

1.0

1,0

0.0

2.9

48.1

9

9

N=104

事
業
所
内

事
業
所
内

③希望終了時間(数量回答)

保
育
施
設

保
育
施
設

9

0

0

0

0

0

2

3

0

5

3

18

38

25

10

1

0

1

1

1

1

1

1

件数

0,4

0.4

0.0

0.0

0,4

0.0

2.0

0.4

0.0

2.0

9.0

24.5

26.5

20.4

10.6

2.4

1,2

0.4

2.4

9

9

N=245

保
育
所

保
育
所

7

0

0

0

0

5

0

22

5

6

60

65

50

26

1

1

1

1

6

3

1

1

数

希望終了時間

不明・無回答

時

時

時

時

時

時

時

時

時

時

時

時

時

2

4

3

5

6

7

8

9

0

2

1

7

8

9

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

③希望開始時間(数量回答)

希望開始時間

10時

共時

件数

N=245

柁時

13時

14時

25

106

15時

16時

98

10,2

件数

N=104

17時

43.3

相時

40.0

不明・無回答

2.9

50

0.4

38

0.0

8.フ

件数



( 8 )

保育サービスを利用したい理由としては、「現在亨尤労している」が 107%、「そのうち就労した

いと考えている」が89%となっています。

8眺

保育サービスを利用したい理由(単数回答)

現在就労している

現在就労して、いるが、

もっと日数や時間を増やしたい

就労予定がある/求職中である

そのうち就労したいと考えている
、

就労していないが、子どもの教育などのために
子どもを預けたい

家族・、親族などを介護しなけれぱならない

病気や障害を持っている

学生である/就学したい

その他

不明・無回答

71,9

フフ. 8

0%

78. 9

20%

就学前児童(N=釦5)

40% 60%

10.フ

12

3.0

【就労類型:保育サーピスを利用したい理由】

8,9

3.0

80%

0.0

共働き〔N=255〕

父親のみ就労〔N=313〕

母親のみ就労〔N=18〕

02

100%

0.0

畷

12

父母無職{N=19〕

2畷

.・・・・・16 9・・・・・・

'〆'1

扣畷

42

2

40%

4

.4 1.3

蟹現在就労している

Z現在就労しているが、もっと日数や時問を増やしたい
囲就労予定がある/求職中である
田そのうち就労したいと考えている

眉就労していないが、子どもの教育などのために子どもを預けたい
慶家族・親族などを介護しなければならない
日病気や障害を持っている .

口学生である/就学したい

口その他
口不明・無回答

3る

71.9

60%

71.0



4 土日の保育サービスについて.(就学前)

( 1 )

土曜日の保育サービスの利用希望については、「利用希望はなしU が 618%と最も高く、「月に

1~2回は利用したい」が238%、Π調ぼ毎週利用したしU が103%となっています。

土曜日の保育サービスの利用希望(単数回答)

就学前児童(N=79ω

0%

( 2 )

日曜・祝日の保育サービスの利用希望については、「利用希望はなしUが766%と最も高く、「月

に1~2回は利用したしU が130%、Π訓ま毎週利用したしU が32%となっています。

103

日曜・祝日の保育サービスの利用希望(単数回答)

20%

目ほぼ毎週利用したい

囲利用希望はない

23.8

40%

就学前児童(N=790) 3.2多13.0
、

60%

0%

( 3 )

士曜、日曜・祝日の利用希望時間については、開始時間は「フ~9時」への割合力塙く、終了時

間は「16~18時」力塙くなっています。

80%

61.8

口月に1~2回は利用したい

口不明・無回答

土曜、日曜・祝日に利用したい時間帯(数量回答)

20%

【土曜日】

100%

型ほぼ毎週利用したい

囲利用希望はない

利用したい時間帯
N=128

6時前

40%

7時~9時

42

10時~12時

13時~15時

16時~18時

60%

19時以降

開始時間

不明・無回答

件数

76.6

0

109

%

80%

口月に1~2回は利用したい

口不明・無回答

終了時間

0.0

6

件数

85.2

0

47

0

0.8

0

100%

96

12

0.0

0

【日曜日,祝日】

0.0

4

0.0

72

12

9.4

0.0

利用したい時間帯
N=128

87

3.1

6時目1」

13

9.4

7時~9時

12

68.0

10時~12時

10.2

13時~15時

9.4

16時~18時

19時以降

開始時間

不明・無回答

件数

0

1 1 1

%

終了時間

5

0.0

件数

867

43

4

0

3.9

0

3, 1

0

%

8

0.0

0

0.0

3

0.0

12

63

0.0

87

2.3

15

9.4

U

68,0

11.フ

8.6



【就労類型別、世帯構成男1上土曜日、日曜日'祝日の保育サービスの利用希望】

土曜日

共働き〔N=35刀

父親のみ就労〔N=37打

母親のみ就労〔N=33〕

父母無職〔N=29〕

父母同居〔N=66幻

父同居(ひとり親家庭)〔N=10〕

母同居(ひとり親家庭)則=3幻

祖父同居則=95〕

祖母同居〔N=14釘

祖父近居〔N=31幻

祖母近居〔N=351〕

その他〔N=4の

0% 20%

13,2

33. 9

40%

1 .

17.2

39

60%

10

3

日曜日・祝日

76. 3

80%

9. 0

共働き〔N=35刀

父親のみ就労〔N=371〕

母親のみ就労〔N=33〕

父母無職〔N=29〕

2. 1

58. 6

39, 4

2

3. 3

100%

'.

70. 0

厨ほぼ毎週利用したい

圏利用希望はない

64. 1

3. 6

父同居(ひと

母同居(ひと

5

眺

5. 4

フ. 5

父母同居〔N=66釘

り親家庭)〔N=10〕

り親家庭)〔N=3幻

祖父同居〔N=95〕

祖母同居〔N=14釘

祖父近居〔N=31幻

祖母近居〔N=351〕

その他〔N=4の

6. 1

6. 9

61. 1

50. 0

20%

19. 6

8. 9

64. 1

3

10.0

62

15

40%

9

図月に 1~2回は利用したい

口不明・無回答

55. 0

0. 0

13. 2

2.フ

60%

83. 8

71. 1

8

9

14.フ

3

60. 6

フ. 5

13.フ

69. 0

11.5

80%

80

12.3

78

画ほぼ毎'週利用したい

爾利用希望はない

2, 5

100%

71. 1

5. 9

フ. 0

15. 2

74.フ

71. 9

17, 2

79. 8

44

79' 5

20, 0

5. 8

67. 5

13. 2

囲月に 1~2回は利用したい

口不明・無回答

5. 3

9. 6

6. 1

5. 1

フ. 5

'
0



( 4 )

土曜、日曜,祝日に利用したい理由については、「土曜日(日曜日

合力儁く、 6割を超えています。

土曜、日曜・祝日に利用したい理由(単数回答)

《土曜》

就学前児童(N=128)

0%

【就労類型別

共働き〔N=82〕

父親のみ就労〔N=34〕

母親のみ就労〔N=幻

父母無職〔N=4〕

20%

土曜に利用

呪

阻土曜日が仕事のため

40%

祝日)が仕事のため」への割.

したい理由】

20%

68,8

60%

《日曜・祝日》

口その他

80%

10.9

40%

..

弱土曜日が仕事のため

就学前児童(N=128)

口不明・無回答

100%

203

釦%

0%

【就労類型別

0

80%

,''

共働き〔N=82〕

父親のみ就労〔N=34〕

母親のみ就労〔N=幻

父母無職〔N=4〕

20%

囲その他

日曜に利用

0%

17. 1

0

100%

29. 4

宝日曜・祝臼が仕事のため

40%

したい理由】

20%

66.4

25. 0

口不明・無回答

60%

0

臼その他

80%

1 5,6

40%

,.

100%

口不明・無回答

.日曜.・祝日が仕事のため

18.0

60%

3' 5

80%

45

稲

囲その他

10呪

14. 6

26. 5

12

0

口不明・無回答

12. 5

25. 0



5 放課後児童クラブ等にっいて(小学生)

( 1 )

放課後の過ごし方については、平日、土曜日、日曜日ともに「宏で家族と過ごす」が最も高くなっ
ています。

また、平日では「学習塾や習い事に行く」や「家で一人で過ごす」などの項目が土曜日、日曜日

よりも高くなっています。

平日や休日の放課後の過ごし方(複数回答)

小学校にいる(遊びなど)

放課後児童クラブで過ごす

家で家族と過ごす

家で兄弟姉妹等、子どもだけで過ごす

家で一人で過ごす

ベビーシッター・家政婦と過ごす

家、公園などで友達と過ごす

公民館などの公共の施設にいる

子ども会活動、スポーツ活動等に参加している

学習塾や習い事に行く

同居していない親族や知人宅で過ごす

その他

不明・無回答

0%

0.4
05

0.0
0.1

20%

10.5

小学生児童(N=769)

40% 60%

13

12.0
10.0

4.4
2.9

0.1

0.0
0.0

20.5

80%

3.1

3.1
17

6

100%

66

90.0

5.1

44.0

47.3

54

28.5
25.9

19.9

12.1
12

2.2

3.1
4.3

39.0

庭平日 図士曜日

46

口日曜日

7
3
4



【就労類型別、世帯構成別、学年別:[平日]放課後の過ごし方】 単位:件数/%

[平日]の過ごし方

24 46 41 13769 剖 100 471 158 116 416 300 17
合計

1.フ100.0 3.1 6.0 39.010_5 オ3.0 612 20.5 15.1 0.1 54.1 5.3 22

" 26 155 31 6417 41 67 242 101 68 213 5
共働き

163 51、1 2.6 62 372 フ.4100.0 9.8 16.1 58.0 24.2

4 11165 12 109 87 3138 14 7 22
父袈のみ就労

6.フ 527 1.8 2 1.2100'0 12 0.6 66.1 2フ.3 83.6 8.5 42

3 4 27 434 50 292 18 20 29 24
母親のみ就労

3.3 4.3 29.3 4.3100.0 21.フ 31.5 26.1 543 221 9.6 37.0

31" 17 6 5 3 395 10 14 4 857
父母無職

5.3100.0 6.3 32.6 3.2 3.2 810.5 11.6 60.0 14.フ 17,9 46、3

不明・無回答

16 34 26 3 9 7615 401 127 87 34862 63
父母同居

5.ち 1.52.6 42.6 5.5 1 .1100.0 10.1 10.2 14.1 0.2 56.665.2 20.フ

父同居(ひとり親 611 48 4

家庭) 9.19.1 9.1100.0 54.5727 36.4 36.4

母同居(ひとり親 4 18 510 18 19 36 670 18 29

家庭) フ.151.4 8.6 5.フ 25.フ100.0 41.4 27,1 1.4143 257 25.フ

4053 3 61 1 1 14 16 917 . 86
祖父同居

5 36.0 0.947.フ 2.フ 0.9100.0 15.3 12.6 フフ.5 14.4 8.1

9 65 415 13 81 4165 20 18 130
祖母同居

0.649,1 2.4 5.5 39.4 2.4 2フ.9100.0 121 10.9 78.8 9.1

15129 8 87 22 4141 35242 24 35 52
祖父近居

36.0 9.1 1.フ 1.フ14.5 53.3 3.3 6.2100.0 14.5 21.59.9 58.3

1078 20 27163 4295 " 170 7330
祖母近居

1.42.フ 6.8 363 9.2 1.14.9 55,3100.0 102 14.9 57.6 24.フ

1517 331 3 4 324
その他

1293.2 9.フ 4854.8100.0 9.フ 12.9 フフ.4 9.フ 32

414 22 2 4 3
不明・無回答

フ.1フ.1 28.6 28,6143 28.6100,0 14,3 143 21,428.6

50 7 41 15 3126 20 31 16 488
1年

56 0.8 32.5 11.9 239.フ100.0 12,フ 3215.9 24.6 69.8

10 664 3 4 4910127 15 79 1233
2年

24 3.1 38.6 フ.9 4.フ 0.850.4フ.9100.0 11.8 26.0 62.2 9.4

243 660103 19 108 杓 68
3年

1.91.9 41.フ 5.83.958.3100.0 18 18.4 9.フフ.8 66.0

49 362 3 827115 68 386 5
4年

フ.0 426 2.653.9 2.6100.0 59.1 23.552 43 33.0

133 5389138 3217 6 83 27
5年

22 9.4 3864.5100.0 12.3 60.1 19.6 23.24.3

17 5 273 4127 12 39 3066
6年

13.43.1 40.957.5100.0 30.フ 236 0.89.4 0.8 52.0

13187 333 3 5 19
不明・無回答

3.0 399.1 54.5100.0 9.1 21.2152 57.6

47



( 2 )

放課後児童クラブの利用にっいては、「利用していない」が832%と旨皇も喜く、「利用している」
が147%となっています。

放課後児童クラブの利用の有無(単数回答)

小学生児童(N=769)

0W

( 2 )

14.フ

20%

放課後児童クラブを利用している日数

(数量回答)*「利用している」と答えた人のみ

放課後児童クラブを利用している週あたりの日数は

「5日」が496%で、最も高くなっています。

冒利用している

40% 60%

勿利用していない

832

( 3 )

80%

放課後児童クラブを利用している理由(単数回答)

*「利用している」と答えた人のみへの質問

放課後児童クラブを利用している理由については、「現在亨尤労している」力焦勺9割を占めています。

100%

口不明・無回答

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

不明・無回答

現在就労している

就労予定がある/求職中である

家族・親族などを介護しなければならない

病気や障害を持っている

学生である

その他

不明'無回答

2.1

0%

小学生児童(N=113)

20%

89.4

40%

1 6.8

0%

60%

100%

97

20%

小学生児童(N=村3)

60%40%

18

0.0

9.6

0,9

00

1.8

62

80%

48

0
 
β

0
 
0



【就労類型別、学年別、地区男1上放課後児童クラブの利用の有無】

共働き則=41刀

父親のみ就労〔N=165〕

母親のみ就労〔N=92〕

父母無職〔N=95〕

0% 20%

1年〔N= 126〕

2年〔N=12刀

3年〔N=103〕

4年〔N=115〕

5年〔N=13釘

6年〔N=12刀

4呪 60%

0

5. 8

桃映〔N=85〕

南陵〔N=163〕

成和〔N=113〕

六人部〔N=82〕

川口〔N=2幻

80%

5

0

100%

,'

71

1. 4

北陵〔N=3〕 1,

日新〔N=194〕

三和〔N=24〕

夜久野〔N=25〕

大江〔N=41〕

1. 2

0. 9

6. 5

6.フ

2. 2

92. 8

6. 3

2. 9

4

フフ. 6

0

85. 9

0

3. 2

1.フ

0. 5

1. 4

皿利用している

100

4.フ

78. 3

4

5. 6

5

1 . 2

1. 8

田利用していない

3.フ

0. 2

72

0

0

1. 0

口不明・無回答

0

49

0

0



( 4 )

放課後児童クラプを利用してい恋い理由としては、「現在亨尤労していないから(保護者力家にいる
から)」が28.1%、次いで「その他」が216%となっています。

放課後児童クラブを利用していない理由(単数回答)
*「利用していない」と答えた人のみへの質問

現在就労していないから

(保護者が家にいるから)

放課後児童クラブを知らなかったから

近く1こ放課後児童クラブがないから

放課後児童クラブに空きがないから

放課後児童クラブの開所時間が短いから

利用料がかかるから

子どもが放課後の習い事をしているから

放課後の短時間ならぱ、子どもだけでも
大丈夫だと思うから

他の施設に預けているから

放課後児童クラブの終了時までに迎えに
行けないから

地域の友だちと遊ベなくなるから

年齢制限があるから

その他

不明・無回答

0% 10%

1 .1

小学生児童(N=640)

20%

1 .フ

1 .1

0.2

1 .6

30%

28.1

4.1

0.0

40%

1.4

102

23

145

122

21.6

50
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( 5 )

放課後児童クラブを現在利用していない人の今後の利用希望につぃては、「今後も利用しない」が

805%、「利用したしU が116%となっています。

未利用者の今後の放課後児童クラブの利用希望

①今後の放課後児童クラブの利用意向(単数回答)

小学生児童(N=64ω

0%

②放課後児童クラブを利用したい日数

(数量回答)

11.6

20%

放課後児童クラブを利用したい日数は「3日」が

31.1%、「5日」が27.0%となっています。

語利用したい

40% 60%

80.5

Z今後も利用しない

80%

( 6 )

放課後児童クラブを今後利用したいと回答した方のうち、土曜日の利用希望は、「ある」が31.0%、

「なしU が428%となっています。

放課後児童クラブの土曜日の利用希望(単数回答)

*「今後利用したい」と答えた人のみへの質問

100%

口不明・無回答

8,0

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

不明・無回答

0%

小学生児童(N=74)

10%

小学生児童(N=187)

6.8

20%

122

0%

30%

8.1

2.フ

0.0

40%

20%

31.1

31.0

27.0

122

40%

冨ある

60%

428

皿ない

80%

52

口不明・無回答

100%

26.2



【就労類型別、学年別、地区男1上未利用者の今後の放課後児童クラブの利用希望】

共働き〔M=33刀

父親のみ就労〔N=15幻

母親のみ就労〔N=69〕

父母無職〔N=76〕

0% 20%

1年〔N=9の

2年〔N=9の

3年〔N=79〕

4年〔N= 111〕

5年〔N=12幻

6年〔N=11田

40%

4. 6

60%

75

桃映〔N=66〕

南陵〔N=14の

成和〔N=94〕

六人部〔N=6釘

川口〔N=18〕

北陵〔N=3〕

日新〔N=166〕

三和〔N=23〕

夜久野〔N=18〕

80%

2. 4

100%

8. 0

5

8. 9

フ. 0

4.フ

フ. 2

5

10. 5

5. 2

4. 9

6.フ

フ. 8

大江〔N=3刀',

10. 1

フ. 3

0

10. 8

9. 8

3. 3

フ. 8

8. 9

血利用したい

6. 1

刀.フ

5.フ

6.フ

7

7

10. 6

10. 6

4, 6

口今後も利用しない

0

0

8. 4

53

16.フ

口不明・無回答

5. 4



【就労類型別、学年別、地区牙1上放課後児童クラブの土曜日の利用希望】

父親のみ就労〔N=33〕

共働き剖=99〕

母親のみ就労〔N=2田

0%

父母無職〔N=2田

20%

1年〔N=5幻

2年〔N=49〕

3年〔N=36〕

4年〔N= 17〕

5年〔N= 17〕

6年〔N=4〕

40%

4

60%

0. 3

桃映〔N=2幻

南陵〔N=41〕

成和〔N=2釘

六人部〔N=17〕

川口〔N=刀

北陵〔N=打

日新〔N=49〕

Ξ和〔N=3〕

夜久野,〔N=田

大江〔N=4〕

80%

8. 3

46

27. 3

39. 4

10酬

フ. 1

4. 5

0

13.8

19.2

5

47. 1

27. 6

3. 5

26. 5

25. 0

50. 0

17. 6

29. 4

Jノ

0

46

8

4.フ

,.

..,

0

26. 8

10.フ

.ある

23, 1

3. 3

25

42. 9

11. 8

Zない

5

36.フ

33. 3

0,

54

50. 0

25. 0

口不明・無回答



'"^

(フ)

放課後児童クラブを利用したい理由では、「現在就労している」が432%、次いで「そのうち就

労したいと考えてういる」が27ρ%となっています。

放課後児童クラブを利用したい理由(単数回答)

*「今後利用したい」と答えた人のみへの質問

現在就労している

就労予定がある/求職中である

そのうち就労したいと考えている

家族・親族などを介護しなければならない

病気や障害を持っている

学生である/就学したい

就労していないが、子どもの教育などのために

預けたい

0% 10%

小学生児童(N=74)

20% 30%

0.0

10.8

1.4

その他

不明,無回答

0.0

40%

27

27.0

50%

43.2

6.8

8.1

55



【就労類型別、学年別、地区男1上放課後児童クラブを利用したい理由】

=計

共働き

父親のみ就労

母親のみ就労

利用したい主な理由

74

100.0

父母無職

25

100.0

不明・無回答

32

43.2

28

100.0

18

72,0

1年

100.0

8

8

10.8

3

10.フ

2年

13

100.0

6

75.0

3年

20

27.0

育就
な労
どし

のて

たい

めな

6

21.4

5

38.5

4年

25

100.0

単位:件数/%

4.0

5年

12

100.0

16

57.1

2

15.4

8

32.0

6年

12

1000

不明・無回答

3

1.4

25.0

15

100.0

3

23.1

4

16.0

桃映

3

25.0

100.0

9

13

8.3

南陵

86.フ

100.0

9

36.0

3

25.0

成和

4

44.4

2

6

2.フ

50.0

六人部

100.0

フ.フ

11

100.0

3

25.0

5

川口

20

6.8

100.0

2

フ.1

4

1 6.0

北陵

6

54.5

100.0

9

2

22.2

6

8.1

10

日新

8.3

50.0

100.0

4

2

8.0

9,1

一和

4

44.4

100.0

2

2

10.0

夜久野

3.6

2

50.0

77

100.0

3

4.0

27.3

2

25.0

11.1

大江

50.0

23

100.0

不明・無回答

6

83

30.0

25.0

フ,フ

100.0

4.0

100.0

2

11.1

6

26.1

100.0

2

8,0

50.0

2

100.0

8フ

67

100.0

3

25.0

3

333

9

39.1

67

9.1

50.0

50.0

100.0

5.0

11.1

5.0

25.0

2

22.2

56

4.3

2

8.フ

3

13.0

不
明
・
無
回
答

そ
の
他

学
生
で
あ
る
,
,
,
就
学
し
た
い

い
が
、
子
ど
も
の
教

に
^
け
ブ
ヒ
 
L

病
気
や
障
害
を
持
っ
て
い
る

家
族
・
親
族
な
ど
を
介
護
し
な
け
れ

ぱ
な
ら
な
い

そ
の
う
ち
就
労
し
た
い
と
考
え
て
い

る就
労
予
定
が
あ
る
/
求
職
中
で
あ
る

現
在
就
労
し
て
い
る

合
計

一
一
一
口

就
労
類
型
別

学
年
別

地
区
別



( 8 )

小学4年生以降の放課後の過ごし方について望むことは、「地域の友だちと一緒に過ごさせたい」

が3イ.1%、次いで防女課後児童クラブを利用したしUが198%、「自宅で過ごさせたしUが19.4%

となっています。

小学4年生以降の放課後の過ごし方について望むこと(単数回答)

①小学4年生以降の放課後の過ごし方について

小学生児童(N=769)

0% 20%

②放課後児童クラブを利用する際の

学年の上限(数量回答)

19β

盲放課後児童クラブを利用したい

口地域の友だちと一緒に過ごさせたい

因その他

防女課後児童クラブを利用したい』を選んだ方で、

利用したい学年の上限については、「小学6年」まで

利用したいと回答した割合が約8割となっています。

40%

143

60%

31.1

80%

ロクラブ活動など習し隼をさせたい

日自宅で過ごさせたい

口不明・無回答

100%

11.1

小学1年

小学2年

小学3年

小学4年

小学5年

小学6年

不明・無回答

0%

小学生児童(N=152)

20%

0.0

40%

57

60%

9.2

86

80% 100%

2.6

783

毛

0
 
3



【就労類型別、学年別、地区男1上小学4年生以降の放課後の過ごし方にっいて】

共働き〔N=41刀

父親のみ就労〔N=165〕

母親のみ就労〔N=92〕

父母無職〔N=95〕

眺 20%

1年〔N=12釘

14. 9

2年〔N=12刀

3年〔N= 103〕

40%

17

9. 5

4年〔N= 115〕

31

12

60%

5年〔N=13幻

6年〔N=12刀

0. 9

5. 8

80%

6. 1

桃映〔N=8釘

南陵〔N=163〕

成和〔N=113〕

六人部〔N=82〕

川口〔N=23〕

北陵〔N=3〕

日新〔N=194〕

三和〔N=24〕

夜久野〔N=25〕

大江〔N=41〕

19、 2

12.フ

14. 2

23. 0

3. 8 10. 6

13. 9

100%

13.フ

10.フ

20

19. 6

19. 6

、ノ、"
8゙

15.フ

5. 3

4

^^

8, 5

4 7.6

16.フ

8. 2

21.1

36. 5

.、

21.3

フ.フ

15. 3

38. 6

16. 6

17.1

12.フ

17. 5

9 9.4
^

20, 9

14.2

3. 9

12.2

18. 1

9.フ

2. 6

13

22. 0

2

5. 6

9. 6

3. 0

3 10. 1

2. 9

9

1 .フ

廟放課後児童クラブを利用したい

囲地域の友だちと一緒に過ごさせたい

田その他

0. 8

11,8

13. 9

10. 6

18.4

23. 0

3. 3

7 5. 9
、ノ

3 9.2

泛3. 2

4

0

フ. 3

34. 8

37. 5

13.3

1.2 11.0

2

1, 5

19. 1

33. 3

8.フ
^

^^

ロクラブ活動など習い事をさせたい

田自宅で過ごさせたい

口不明・無回答

3

25. 0

16. 0

2

0. 0

10. 8

58

19.5

耳. 0
ノ、

4. 2

0. 0

1 6. 0

2



【就学前児童】

(9)子どもが小学生になった際の放課後児童クラブの利用意向(単数回答)
*就学前児童のみへの質問

就学前の子どもが小学生になった場合、放課後児童クラブの利用にっいては、「利用したい」が

649%、「利用予定はなしU が31.4%となっています。

就学前児童(N=79の

0%

①放課後児童クラブを利用したい日数

(数量回答)

*「利用したい」を選んだ方のみへの質問

20%

放課後児童クラプを利用したいと選んだ方で、利用

したい週あたのの日数については、「5日」が637%

と最も高くなっています。

空利用したい

40%

64.9

60%

匝利用予定はない

80%

②土曜日の利用意向(単数回答)

*「利用したい」を選んだ方のみへの質問

31.4

100%

放課後児童クラブの利用意向のある方で、士曜日の利用意向にっいては、「ある」が28.1%、「な

しU が25.1%と恋っています。

口不明・無回答

3.フ

0%

1日

2 日,

就学前児童(N=513)

20% 40% 60% 80%

1 ,9

3日

3.9

5日

6日

7日

不明・無回答

4日

就学前児童(N=513)

123

43

100%

0%

9,4

02

20%

4.3

28.1

63.フ

閏ある

40%

25.1

60%

田なし、

59

80%

46.8

B不明・無回答

100%



【就労類型別、世帯構成別:子どもが小学生になった際の放課後児童クラブの利用意向】

共働き〔N=35刀

父親のみ就労〔N=371〕

母親のみ就労〔N=33〕

父母無職〔N=29〕

父母同居〔N=66幻

父同居(ひとり親家庭)〔N=10〕

母同居(ひとり親家庭)〔N=3幻

祖父同居則=95〕

祖母同居〔N=14釘

祖父近居〔N=312〕

祖母近居〔N=351〕

その他則=4の

眺 2眺 40% 60%

,'

【就労類型男1上放課後児童クラブの土曜日の利用意向】

80%

3. 9

17.6

100%

フ. 3

共働き〔N=95〕

父親のみ就労〔N=9釘

母親のみ就労〔N=13〕

父母無職〔N=5〕

8

因利用したい

4

5

6. 1

0

..

1. 0

6. 9

呪

60

8. 9

田利用予定はない

43. 2

2. 5

2眺

6

0. 4

1, 1

8

40%

37. 5

7

, 1

3

口不明・無回答

頭ある

フ. 1

60%

0

5

6. 8

80%

圏ない

50. 0

7

16. 8

100%

60. 0

23. 1

口不明・無回答



6 病児・病後児保育について

( 1 )

病気やケカで保育サーピスが利用できなかったことや学校を休まなければならなかった経験の有

無については、「あった」力芋尤学前児童392%、小学生児童112%となっています。

この1年間に、子どもが病気やケガで通常の保育サービスが利用できなかっ

たことや学校を休まなければならなかった経験の有無(単数回答)

就学前児童(N=79の

小学生児童(N=769)

0%

( 1 )

20%

子どもが病気やケガで保育サービスが利用できなかったの、学校ヘ行けなかった場合の対処方法

と日数については、「母親が休んだ」力芋尤学前児童、小学生児童ともに最も高くなっています。

112

392

この1年間で、子どもが病気やケガで通常の保育サービスが利用できな

かった場合や学校を休んだり、放課後児童クラブなどが利用できなかっ

た場合の対処方法(複数回答)*「あった」と答えた方のみへの質問

40%

爾あった

60%

父親が休んだ

母親が休んだ

(同居者を含む)親族'知人に預けた

就労していない保護者がみた

病後児の保育サービスを利用した
(保育所で実施しているサービスを含む)

ベビーシッターを頼んナξ

ファミリーサポートセンターにお願いした

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

不明・無回答

25.8

805

口なかった

80%

34.9

100%

口不明・無回答

0%

83

2眺

11.9

10.5

40%

14.

0.6

12

27,1

03

00

03

0゛0

06

60%

5

40.フ

80%

603

23

23

3.5

11.6

1003

※「病後児の保育サービスを利用した」については就学前児童のみ

圏就学前児童(N=31の

24.4

61

田小学生児童(N=86)



【就労類型別、年齢別(学年別):病気やケガで休みなど何かしらの対応をした経験の有無】

亨尤学月U↓見里

共働き〔N=35刀

父親のみ就労〔N=371〕

母親のみ就労〔N=33〕

父母無職〔N=29〕

0% 20%

0歳則=123〕

1歳〔N=13刀

2歳〔N=12幻

3歳〔N=92〕

4歳〔N=10釘

5歳〔N= 104〕

6歳〔N=8の

40%

5. 9

'

60%

2. 5

小学生児童

1

80%

14. 6

4. 1

共働き〔N=41刀

父親のみ就労〔N=165〕

母親のみ就労〔N=92〕

父母無職〔N=95〕

58. 5

41,4

30, 3

3. 4

邑あった

10呪

13. 4

65. 0

0%

巧.2

58. 4

20.フ

0.フ

國なかっナこ

49. 2

20%

1年〔N=12釘

2年〔N=12刀

3年〔N=103〕

4年〔N=115〕

5年〔N=13幻

6年〔N=12刀

33

30. 4

40%

5. 0

3

口不明・無回答

8. 5

60%

認

5. 0

0

1. 6

80%

8

10眺

劃あった

5. 8

1. 1

78

9.フ

0. 9

6. 5

18.9

2

2.フ

囲なかった

62

フ. 9

4.フ

8,フ

口不明・無回答

フ. 8

フ. 2

12. 6



( 1 )

子どもが病気やケガの際のそれぞれの対処日数については、『父親が休んだ』では、就学前児童、

小学生児童ともに「1~2日」力塙くなっています。『母親が休んだ』『就労していない保護者がみ

た』では門~3日」力筒くなっている小学生児童に比ベ、就学前児童では「7日以上」力筒くなっ

ておの、長期問の対応が必要となっています。

2 子どもが病気やケガの際の各対処日数(数量回答)

*「あった」を選択した方のみへの質問

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日以上

不明・無回答

【父親が休んだ日数】

0% 20% 40%

29.

22.2

1、.5

60%

0.0

22,2

216

8.1

Π

10

80%

0.0

2.フ

0.0

100%

0.0

0.0

.5

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日以上

不明・無回答

【母親が休んだ日数】

0%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日以上

不明・無回答

匝就学前児童(N=3刀

口小学生児童(N=9)

【親族・知人に預けた日数】

9.1

U.4

20%

0%

4,8 ,

40%

20%

12

1:1 ,8
鳳

1 17.1
1

14.4
22.9 1

2&6

60%

2.0

40%

IP.フ
00

116.フ

0.0

4.8 1
Π 6.フ

143

:167

2.4

8.3

: 1 6.フ

10.フ
:167

5.フ

45.5

80%

80%

43 1

1".4

11 5.5

m.4

25,6

60%

9.1

78

9.1

100%

1

100%

0.0

0.0

80%

0.0

1

1 .6

0.0 1

100%

63

5.7 1

53 1

2.9

53

釧

【就労していない保護者がみた日数】

.就学前児童(N=187)

田小学生児一(N=35)

盲就学前児童(N=51)

口小学生児童(N=11)

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日以上

不明・無回答

393

里就学前児童(N=84)

口小学生児童(N=12)

0Ⅳ 20%

4

0.0

40%

フ.8

9.1

182

60%

'

2



【病児・病後児の保育サービスを利用した日数】※就学前児童のみへの質問

※就学前児童で臼0日以上jに1件の回答があのました。

【ベピ・」シッターを利用した日数】

※就学前児童で「3日」に1件の回答があのました。(小学生児童は回答なし)

【ファミリーサポートセンター利用日数】

※就学前児童で「2日」に1件の回答があのました。(小学生児童は回答なし)

62

留就学前児童(N=241)

口小学生児童(N=47)

【子どもだけで留守番させた日数】

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日以上

不明・無回答

0% 20%

00

10.

40%

0.0

60%

00

0.0

00

200

80%

50.

100%

78.フ

10.

100.0 1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日以上

不明・無回答
10.

(1)-3 できれぱ施設に預けたいと思っ

た日数はどれくらいあるか(数量回答)

*「父親が休んだ」「母親が休んだ」「(同居者を含む)
J

親族・知人に預けた」と答えた方のみへの質問

0%

蚕就学前児童(N=2)

血小学生児童(N=10)

【その他】

20%

0.0

00

できれぱ施設に預けたいと思った日数につぃては、

就学前児童では「7日以上」が 162%「1 日」で

133%と高くなっています。

小学生児童では「1日」「2日」がそれぞ才L6.4%

と、就学前児童の方が全体的に割合力信くなっていま

す。

40%

0.0

60%

28.

13

00

80%

0.0

0.0

0.0

100%

3

50.

0.0

0.0

0.0

50.

390

429

画就学前児童(N=刀

臼小学生児童(N=2)

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日以上

不明'無回答

0% 20%

6.4

83

6.4

83

43

37

2.1

40%

3

60% 80%

0.0

12

0.0

10

100%

64

2.1

0
 
0
 
0
 
0
 
0

0
 
0
 
0
 
0
 
0


